

Már elérhetők az adóbevallási tervezetek

Aki egyetért az adóhivatal honlapjáról elérhető dokumentum adataival, annak nincs további teendője, május 21-ei hatállyal a tervezet a kijánlott adatokkal érvényes szja-bevallássá válik.

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) az idén több mint 5,6 millió adózónak készítette el az szja-bevallási tervezetét, amely elérhető a NAV eSZJA-oldalán vagy Ügyfélportálján a KAŰ-azonosítóval rendelkezők számítógépén, de akár okostelefonon vagy tableten is megtekinthető, és ha szükséges, szerkeszthető is.

Az adóbevalláshoz segítséget kapnak az egyéni vállalkozók, östermelők, áfás magánszemélyek is, és azokat, akik teljesen önállóan készítenék el bevallásukat, megújult webes felület segíti a kitöltésben.

Az szja szerint adózó egyéni vállalkozóknak, a mezőgazdasági östermelőknek és az áfafizetésre kötelezetteknek

a tevékenységükből származó jövedelmi, illetve az adóhivatali nyilvántartásokban nem szereplő adatokkal kell kiegészíteniük bevallási tervezetüket. Az ő esetükben továbbra is önállóan kell benyújtani a bevallást, hiszen a számkra készített tervezetek nem válnak automatikusan bevallássá, de segítségül szolgálnak annak elkészítéséhez. A magánszemélyeknek is lehetnek olyan jövedelmeik, amikkel mindenképpen ki kell egészíteniük a NAV tervezetét.

Akinek nincs KAŰ-azonosítója, és kérte a tervezet postázását, annak a NAV április 30-áig a tervezet mellett az 1+1 százalékos rendelkezőnyilatkozatot is megküldi.

Forrás: www.telex.hu



Hallgassa online a Klubrádiót!

A Klubrádió hallgatói támogatásokból tartja fenn magát. Hallgassa, támogassa ön is a Klubrádiót! Hadd szóljon!

www.klubradio.hu

A Nyomtasz te is! pártoktól független közösségi hetilap és mozgalom.

Célja: valódi híreket vinni azoknak, akikhez nem jutnak el a hiteles információk.

LEGYÜNK MINÉL TÖBBEN TERJESZTŐK ÉS/VAGY TÁMOGATÓK!

Magnetbank 16200223-10026139-00000000

nyomtassteis.hu/jelentkezés/ | nyomtassteis.hu/tamogatas/

Kiadja: eDemokrácia Műhely Egyesület

Székhely: 1097 Budapest, Drégely u. 11-19.

Kiadásért és szerkesztésért felelős személy: L. László János

Kapcsolat: nyomtassteis@nyomtassteis.hu

nyomtassteis.hu Innen töltheti le a lapszámokat



nyomtassteis

nyomtassteis

nyomtassteis

NYOMTASS TE IS!

www.nyomtassteis.hu

Hírek, amelyek eddig nem juthattak el mindenkihez

Pártoktól független hetilap

Magán- és közügyek Magyar Péter körül

Hetek óta Magyar Péter áll a hazai politikai élet középpontjában. A hatalommal szembeni súlyos vádjait immár bizonyítékokkal is alátámasztotta. Ezért már másnap elkezdődött a hiteltelenítése, hogy ne ezekről legyen szó, hanem arról, amilyen embernek láttatni akarja őt a propaganda.

Magyar Péter, az egykori igazságügyi miniszter Varga Judit volt férje, hetek óta nagyon kemény dolgokat állít az Orbán-kormányról. Maffiaszerű működéssel vádolja, valamint azzal, hogy a miniszter-

elnök a saját családtagjait teszi milliárdossá, és szűk baráti körének osztogatja szét a fél országot. Legutóbb arról beszélt, hogy a hatalom képes beleavatkozni az igazságszolgáltatás munkájába is,

és ezt egy hangfelvétellel bizonyítani is tudja. A közzétett felvételen a volt igazságügyi miniszter teljes természetességgel beszél arról, hogy Rogán Antal propagandaminiszter képes volt az ügyészségen készülő vádiratokból kivételni olyan részeket, amelyek veszélyesek lehetnek rá.

(Folytatás a 2. oldalon)



(Folytatás az 1. oldalról)

A kegyelmi ügy esetében pedig azt láttuk, hogy még a börtönből is ki lehet hozni akár pedofilsegítőket is – amihez éppen Varga Judit asszisztált az aláírásával. Igen, Magyar Péter azt a hangfelvételt egy tönkrement házasságban és titokban rögzítette. Ez nem szép dolog. De bármilyen ember is Magyar Péter, ez semmit nem von le a terhelő bizonyíték értékéből.

Magyar Péter állításai annyira súlyosak, hogy nagyon gyorsan el kellett kezdeni a hiteltelenítését. Több száz lejárato cikk jelent meg róla, de a legerősebb nyilván Varga Judit önvallomása volt a tönkrement házasságokról, ahogyan ő

látta. Ez utóbbi a magánügyük, ami elvileg nem tartozik ránk, az viszont nagyon is közügy, amiről a hangfelvételen beszél.

Legyünk óvatosak! Bevett technikája ez az orbáni hatalomnak. Így hazudták Juhász Péter politikai aktivistát nőverővé, Vona Gábort, a Jobbik egykori elnökét transzvesztitákkal mulatozó meleggé, Hadházy Ákost a szomszédját halálba üldöző agresszorrá, míg Márki-Zay Péter feleségét csecsemőgyilkossá. A lejáratozás pedig sajnos működik. Mindig eltereli a figyelmet a lényegről, és hitelteleníti azt, aki a hatalom számára veszélyes dolgokról beszél. Ne hagyjuk magunkat megteveszteni!

Forrás: www.nyomtassteis.hu

Nem áll meg a népességfogyás

Az Európai Unió huszonhét országában az ötödik legnagyobb természetes fogyást Magyarországon rögzítették. A 2017–2021 közötti évek átlagából származó adatok szerint az EU egészében többen haltak meg, mint ahányan születtek. Kilenc ország volt, ahol a születések száma meghaladta a halálozásokét. A másik végletet az a nyolc ország jelenti, ahol nagyon gyors a népességfogyás, közülük sokkolóan rossz a helyzet Bulgáriában és Olaszországban.

A közép-európai és szomszédos EU-tagállamok közül a magyarnál csak

a horvát népesség csökkent nagyobb mértékben, Ausztriában és Szlovákiában szinte megegyezett a születések és halálozások száma, de a magyarnál a csehknél és lengyeleknél is sokkal, Romániában enyhén jobb volt a helyzet.

A magyarországi megyei adatokból az látszik, hogy a születésszám a fővárosban élők körében a legkritikusabb, Budapest után Baranyában és Csongrádban a legrosszabb, Szabolcs-Szatmár-Bereg és Borsod-Abaúj-Zemplén megyékben kicsit jobb a helyzet az országos átlagnál.

Forrás: www.444.hu

Nagypéntektől 2024-es csúcson a benzinár

Csak márciusban literenként 28 forintra került több a legfontosabb üzemanyag. Literenként 641 forint a benzin és 645 forint a dízel kiskereskedelmi átlagára, miután előbbi 3 forintot drágult, míg utóbbi ára 3 forintot csökkent. A benzin ára csak március-

ban, egyetlen hónap alatt, 4,57 százalékkal emelkedett. Az újra idei csúcstól döntő benzinár az év elején 570 forint, majd az első idei árváltozás után, január első napjaitól 562 forint volt. Vagyis egyetlen negyedév alatt 12,5 százalékos a drágulás. Forrás: www.444.hu

Egész Európában csökkent az orosz gázfüggés – kivéve Magyarországot

Szijjártó Péter külügyminiszter már hetszer jár Oroszországban azóta, hogy Putyin lerohanta Ukrajnát – adta hírül a budapesti amerikai nagykövetség.

Valószínűleg a magyar külügyminiszter állítása, miszerint Magyarország biztonságos energiaellátásának garantálása az

orosz források nélkül fizikailag kizárt. Bizonyítja ezt, hogy Csehország, Lengyelország, Bulgária és Európa egésze jelentősen csökkentette az orosz gáz importját. Ehhez képest a magyar kormány az orosz energiafüggés növelése mellett döntött, még hozzá bármilyen áron. Forrás: www.hang.hu

Csak hét országban nincs női miniszter

A világ 180 országa közül Magyarországon kívül csak Jemen, Tuvalu, Pápua Új-Guinea, Vanuatu, Szaud-Arábia és a tálibok által uralt Afganisztán olyan állam, ahol nincsenek nők a kormányban.

Amikor 2023 nyarán Varga Judit az európai parlamenti választási kampányra hivatkozva lemondott az igazságügyi miniszteri posztról, Magyarország a világ országainak egy nagyon szűk csoportjába került: azok közé, amelyekben egyetlen nő tagja sincs a kormánynak. Azóta lemondatták a köztársasági elnökönket is. A nők ilyen mérvű kizorítása

a politikából Európában egyszerűen elképzelhetetlen.

A világ 180 államának parlamentjeit összefogó Interparlamentáris Unió (IPU) adatai alapján már tavaly is méltatlan volt a helyzet. Azóta Örményországban, Naurun és Azerbajdzsánban is lett női miniszter, nálunk viszont csak tovább romlott a helyzet. Forrás: www.444.hu

Veszélyeztetik a környezetet az akkugyárak

Több mint 1500 milliárd forintot áldoz a kormány akkuiipari beruházásokra, azoktól várva a gazdaság felemelkedését. A felelőtlen engedélyeztetés miatt azonban felmérhetetlenek az egész Kárpát-medencét veszélyeztető környezeti károk – állítják szakértők.

Amióta Orbán Viktor a fejébe vette, hogy „akkunagyhatalmat” farag az országból, ennek rendelt alá gyakorlatilag mindent. Civilek és oknyomozó újságírók szorgos munkája kellett ahhoz, hogy az állami százmilliárdokkal kitömött, zömmel dél-koreai és kínai beruházásokról

kiderüljön: csak a környezetvédelmi hatóságok szemérmes félrenézései következtében telepedhettek meg az országban.

E hatalmas gyárak akkor is jelentősen megviselik a környezetet, ha teljesen szabályszerűen működnek. Amíg a kormányhivatalok tevőlegesen asszisztálnak a jogsértésekhez, addig az akkuiipar magyarországi erőtetése a legsúlyosabb egészségügyi és környezeti kockázattal járhat, amivel a kormány az egész Kárpát-medence élhető jövőjét teszi kockára – állítják szakértők. Forrás: www.hvg.hu